
9 Μαΐου 2014

Εορτάθηκε ο προστάτης του Θεολογικού 
Οικοτροφείου αλλοδαπών.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

«Και αύτη εστίν η εντολή αυτού, ίνα πιστεύσωμεν  τω ονόματι του υιού αυτού 
Ιησού Χριστού και αγαπώμεν αλλήλους καθώς έδωκεν εντολήν» Α Ιωαν. γ΄,21

Η μεγάλη αυτή ημέρα, γεμάτη από βαθιά συναισθήματα χριστιανικής αγάπης ξανά 
ελαμπρήνθη στο ζεστό Οικοτροφείο της Ιερά Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος -
Κωστή Παλαμά 7 στα Πατήσια- όπου κατοικούν ορθόδοξοι φοιτητές από όλα τα 
μέρη του κόσμου, υπότροφοι της Ιεράς Συνόδου, υπό την προστασία του  
αγαπημένου μαθητή του Χριστού Ιωάννη του Θεολόγου.
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Στο παρεκκλήσιο του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου, το οποίο βρίσκεται εντός του 
κτηρίου του Οικοτροφείου, ο διευθυντής του Οικοτροφείου Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Χριστιανουπόλεως κ. Προκόπιος, ετέλεσε λαμπρή Θεία Λειτουργία με  
όσους από τους αλλοδαπούς φοιτητές ιερείς ,διακόνους και ιεροψάλτες, εκ των 
υποχρεώσεων τους, μπόρεσαν να παρευρεθούν.

Στο πανηγυρικό λόγο του ο Θεοφιλέστατος κ. Προκόπιος δόξασε τον Θεό και τον 
αγαπημένο μαθητή του  Απόστολο και Ευαγγελιστή Ιωάννη τον Θεολόγο επειδή 
επί  20 έτη, με την ευλογία των Μακαριστών Αρχιεπισκόπων  Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος  Σεραφείμ καί Χριστοδούλου αλλά  και του νυν Αρχιεπισκόπου κ.κ. 
Ιερωνύμου, έρχονται εδώ στην Ελλάδα ορθόδοξοι φοιτητές από όλα τα μέρη του 
κόσμου για  να σπουδάσουν την Ορθόδοξη θεολογία.

Πολλοί από τους φοιτητές του Οικοτροφείου έγιναν ήδη κληρικοί, και μάλιστα  7 
(επτά) από αυτούς και  Επίσκοποι σε διάφορες χώρες. Οι υπόλοιποι έγιναν 
καθηγητές των Θεολογικών Σχολών στα διάφορα Πανεπιστήμια των χωρών τους.

Με αυτό τον τρόπο το Οικοτροφείο μας  έγινε πραγματικό φυτώριο αλλοδαπών 
κληρικών και λαϊκών με  ορθόδοξο φρόνημα και βαθιά ελληνική πατερική-
θεολογική συνείδηση.

Η έμπνευση, η χριστιανική αγάπη και η γνήσια αδελφοσύνη της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και του Προέδρου της Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. 
Ιερωνύμου συνεχίζει το λαμπρό αυτό έργο,  με την ύπαρξη αυτού του 
Οικοτροφείου που αποτελεί αδιάψευστη απόδειξη  της αγάπης και του σεβασμού 
της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ελλάδος  προς όλες τις  Αυτοκέφαλες Ορθόδοξες 
Εκκλησίες.

Αναγνωρίζοντας αυτή την αγάπη οι πρώην και νυν φοιτητές αισθάνονται βαθειά 
ευγνωμοσύνη προς την Εκκλησία της Ελλάδος και γενικά προς όλο το ελληνικό 
λαό, επειδή τους έδωσαν την δυνατότητα να μάθουν  την ελληνική γλώσσα και την 
πατερική θεολογία που μας βοήθησε να έρθουμε πιο κοντά στο Θεό αλλά 
ταυτόχρονα και στο άνθρωπο.
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Ιερομόναχος Ευσέβιος Meandzija
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